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Q1 Nutzt du den Spielplatz an der Krämerbrücke?
Answered: 44 Skipped: 1

TOTAL 44
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Q2 Was ist dir auf dem Spielplatz am wichtigsten? (ziehe die Angebote
an die entsprechende Stelle: oben wichtig und unten unwichtig)

Answered: 45 Skipped: 0
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18.60% 8

34.88% 15

0.00% 0

23.26% 10

25.58% 11

48.84% 21

20.93% 9

Q3 Spielst Du Tischtennis? Wenn Ja - WO? (mehrere Antworten möglich)
Answered: 43 Skipped: 2

Total Respondents: 43  
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 45  1,875  42

Q4 Wie häufig spielst Du Tischtennis?
Answered: 42 Skipped: 3

Total Respondents: 42

# DATE

1 10 6/13/2019 7:02 PM

2 100 6/9/2019 5:05 PM

3 45 6/9/2019 9:03 AM

4 18 6/6/2019 4:43 PM

5 12 6/6/2019 10:25 AM

6 3 6/1/2019 12:00 PM

7 43 5/31/2019 9:07 PM

8 100 5/31/2019 4:57 PM

9 56 5/31/2019 12:04 AM

10 38 5/31/2019 12:02 AM

11 0 5/30/2019 12:08 PM

12 40 5/30/2019 11:07 AM

13 84 5/28/2019 5:17 PM

14 59 5/27/2019 2:00 PM

15 11 5/26/2019 6:26 PM

16 63 5/26/2019 5:52 PM

17 100 5/26/2019 3:10 PM

18 59 5/26/2019 2:51 PM

19 31 5/26/2019 1:00 PM

20 52 5/25/2019 5:34 PM

21 46 5/25/2019 2:23 PM

22 37 5/24/2019 3:02 PM

0 10 20 30 40 50

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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23 21 5/24/2019 2:18 PM

24 69 5/11/2019 6:18 PM

25 100 5/7/2019 9:44 PM

26 59 5/6/2019 7:18 PM

27 35 5/6/2019 6:34 PM

28 0 5/6/2019 6:15 PM

29 33 5/6/2019 2:04 PM

30 55 5/5/2019 1:50 PM

31 0 5/5/2019 12:03 PM

32 18 5/5/2019 12:02 PM

33 44 5/5/2019 11:59 AM

34 80 5/4/2019 5:52 PM

35 92 5/4/2019 4:50 PM

36 18 5/3/2019 10:02 PM

37 53 5/3/2019 7:40 PM

38 73 5/3/2019 3:37 PM

39 19 5/3/2019 11:15 AM

40 55 5/3/2019 11:15 AM

41 26 4/30/2019 5:23 PM

42 18 4/30/2019 3:27 PM
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62.22% 28

11.11% 5

24.44% 11

2.22% 1

Q5 Fehlt Dir auf dem Spielplatz eine Tischtennisplatte?
Answered: 45 Skipped: 0

TOTAL 45
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Q6 Wie wichtig ist dir eine Tischtennisplatte auf dem
Krämerbrückenspielplatz?

Answered: 43 Skipped: 2
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Q7 Wie alt bist Du?
Answered: 43 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 65 6/13/2019 7:02 PM

2 47 6/9/2019 5:05 PM

3 35 6/9/2019 9:03 AM

4 30 6/6/2019 4:43 PM

5 29 6/6/2019 10:25 AM

6 30 6/1/2019 12:00 PM

7 9 5/31/2019 9:07 PM

8 12 5/31/2019 4:57 PM

9 18 5/31/2019 12:04 AM

10 18 5/31/2019 12:02 AM

11 32 5/30/2019 3:02 PM

12 16 5/30/2019 12:08 PM

13 28 5/30/2019 11:07 AM

14 9 5/28/2019 5:17 PM

15 18 5/27/2019 2:00 PM

16 11 5/26/2019 6:26 PM

17 Neun 5/26/2019 5:52 PM

18 9 5/26/2019 3:10 PM

19 12 5/26/2019 2:51 PM

20 37 5/26/2019 1:00 PM

21 40 5/25/2019 5:34 PM

22 8 5/25/2019 2:23 PM

23 15 5/24/2019 3:02 PM

24 19 5/24/2019 2:18 PM

25 22 5/11/2019 1:04 PM

26 10 5/7/2019 9:44 PM

27 10 5/6/2019 7:18 PM

28 8 5/6/2019 6:34 PM

29 34 5/6/2019 6:15 PM

30 27 5/6/2019 2:04 PM

31 10 5/5/2019 1:50 PM

32 2 5/5/2019 12:03 PM

33 49 5/5/2019 12:02 PM

34 29 5/5/2019 11:59 AM

35 17 5/4/2019 5:52 PM
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36 8 5/4/2019 4:50 PM

37 38 5/3/2019 10:02 PM

38 18 5/3/2019 7:40 PM

39 13 5/3/2019 3:37 PM

40 23 5/3/2019 11:15 AM

41 35 5/3/2019 11:15 AM

42 15 4/30/2019 5:23 PM

43 44 4/30/2019 3:27 PM

9 / 9

Umfrage zum Krämerbrückenspielplatz SurveyMonkey


	Q1 Nutzt du den Spielplatz an der Krämerbrücke?
	Q2 Was ist dir auf dem Spielplatz am wichtigsten? (ziehe die Angebote an die entsprechende Stelle: oben wichtig und unten unwichtig)
	Q3 Spielst Du Tischtennis? Wenn Ja - WO? (mehrere Antworten möglich)
	Q4 Wie häufig spielst Du Tischtennis?
	Q5 Fehlt Dir auf dem Spielplatz eine Tischtennisplatte?
	Q6 Wie wichtig ist dir eine Tischtennisplatte auf dem Krämerbrückenspielplatz?
	Q7 Wie alt bist Du?

